

AKTUALITY



24. 11. 2016 **Ukrajina se o další krok přiblížila k EU**

Ukrajina úspěšně plní podmínky stanovené asociační dohodou s EU. Unie pokrok svého strategického partnera vítá a do konce roku chce Ukrajině zrušit vízovou povinnost. Dalším důležitým bodem summitu mezi EU a Ukrajinou byla také spolupráce v energetickém sektoru... [vice](#)



22. 11. 2016 **Evropská komise vyčlenila 400 milionů eur na podporu startupů**

VE EU nechybí inovativní nápady, avšak řada nových firem nepřežije několik prvních kritických let. Komise proto představila řadu opatření, která mají začínajícím podnikům pomoci se dále rozvíjet a neodcházet z Evropy. Vznikne celoevropský fond fondů rizikového kapitálu, který doplní stávající finanční nástroje EU... [vice](#)



16. 11. 2016 **Evropský semestr 2017**

Česká republika je „jedničkář“ mezi ekonomikami členských států EU. Vyplývá to z ekonomické analýzy Evropské komise, kterou každoročně spouští tzv. evropský semestr – cyklus koordinace hospodářských politik, který je zakončen v červnu vydáním doporučení na další rok... [vice](#)



24. 11. 2016 **Schulz odejde z čela EP, zaměří se na německou politiku**

Předseda Evropského parlamentu Martin Schulz nebude usilovat o další mandát a z čela europarlamentu odejde. Schulz to oznámil koncem listopadu v Bruselu s tím, že v příštím roce bude kandidovat do německého Spolkového sněmu. Německý politik tak povede Evropský parlament do ledna 2017... [vice](#)



25. 11. 2016 **Komise spustila kampaň Stop násilí na ženách**

U příležitosti Mezinárodního dne proti násilí na ženách (25. listopadu) vyhlásila Evropská komise soubor opatření na rok 2017, jejichž cílem je boj proti všem formám násilí na ženách a dívkách. Vyčlenila 10 milionů eur na podporu praktických akcí, jež mají zabránit genderovému násilí a podpořit jeho oběti v Evropské unii... [vice](#)

NOVÁ PUBLIKACE



[Sophie a Pavel na cestách](#)

VĚDĚLI JSTE ŽE?

V souvislosti se snahou o zviditelnění výsledků evropské spolupráce v oblasti odborného vzdělávání a přípravy (OVP) vyhlásila Evropská komise první **Evropský týden odborných dovedností**, který je rovněž součástí nedávno vyhlášené Nové agendy dovedností pro Evropu (New Skills Agenda for Europe).

V termínu od 5. do 9. prosince 2016 se po celé Evropě uskuteční na národní, regionální i místní úrovni aktivity, jejichž cílem je ukázat špičkovou kvalitu odborného vzdělávání a přípravy, zvýšit jeho atraktivitu a prestiž, a inspirovat jednotlivce bez rozdílu věku, aby v sobě dokázali objevit svoje schopnosti a talent právě prostřednictvím odborného vzdělávání a přípravy (OVP).

Více informací k Evropskému týdnu odborných dovedností a interaktivní mapu akcí po celé Evropě naleznete na stránkách Evropské komise [ZDE](#).

Více informací naleznete na stránkách www.europe-direct.cz

POZVÁNKY NA AKCE



5. 12. 2016 od 15:30 v Knihovně Jiřího Mahena **Mikulášské tvoření vánočních ozdob**

Zastavte se před mikulášskou nadílkou k nám do knihovny na mikulášské tvoření vánočních ozdob. Naučíme vás vyrobit si andílka, smrkovou šišku, vánoční hvězdu a další ozdoby, které udělají z vašeho vánočního stromu skutečného fešáka. Nezapomeňte doma své děti. Pobyt u nás Vám zprjemní poslech vánočních koled a příběhů. Po akci se můžete zúčastnit povídání o vánočních zvycích na Slovensku... [vice](#)



5. 12. 2016 od 17:30 v Knihovně Jiřího Mahena **Vánoční tradice na Slovensku**

Ako oslavovali Vianoce slovenskí predkovia v časoch, keď neexistovali predvianočné nákupy v obchodných centrách, reklamy na každom kroku adventný zhon a stres? Pre niekdajšie vianočné sviatky na Slovensku je typických veľa zvyklostí a tradícií, každý pokrm na stole mal svoj význam, každý vianočný deň sa viazal k určitej historickej udalosti. Podme si preto spolu zaspomínať na tieto vianočné časy a kultúrne zvyklosti, bedy v skromných slovenských obydliach a chudobných podmienkach vedeli ľudia sláviť tieto sviatky s pokorou a láskou. Prednáša Veronika Gálová. Veľký spoločenský sál, 5. NP... [vice](#)



8. 12. 2016 od 10:00 do 14:00 v Knihovně Jiřího Mahena **Mluv se mnou o střední**

Premýšlíte kam pokračovat po ukončení základní školy? Nevíš zatím, jakým směrem bys chtěl v životě dál jít? Zajímá tě, zda je to na gymnáziu vážné tak těžké, jak se povídá? A co učebny, učitelé, jídelna nebo škíňky? Na to všechno se můžeš zeptat středoškolačků z různých škol z celého Brna. Stačí se nebat, přijít a zeptat se. Omluvky budou zajištěny... [vice](#)

EU VE VAŠEM REGIONU



7. - 9. 12. v kině Scala **Lux Film days**

Když otevřu oči, můj život Cukety a Toni Erdmann. Tyto různorodé filmové příběhy, které vznikly díky velkému nadšení a kreativité mladých talentovaných filmových tvůrců, budou promítány během letošního ročníku Filmových dnů LUX. Tyto tři filmy nám umožní ponořit se do děje a vnímat jej očima mladých lidí, jejichž život se odehrává ve velmi rozdílných kontextech – ať už v předvečer arabského jara, v dětském domově či ve světě byznysu... [vice](#)



08. 12. 2016 12:45 - 15:00 v Administrativním a školícím středisku Cejl, Brno **Dotáční příležitosti k aktuálním výzvám z OP Zaměstnanost (NNO)**

Eurocentrum Brno ve spolupráci s Ministerstvem pro místní rozvoj vás zve na seminář "Dotáční příležitosti se zaměřením na aktuální výzvy z OP Zaměstnanost". Seminář je určen pro neziskové organizace a podnikatele... [vice](#)



08. 12. 2016 09:45 - 12:00 v Administrativním a školícím středisku Cejl, Brno **Dotáční příležitosti k aktuálním výzvám z OP Zaměstnanost (obce)**

Eurocentrum Brno ve spolupráci s Ministerstvem pro místní rozvoj vás zve na seminář "Dotáční příležitosti se zaměřením na aktuální výzvy z OP Zaměstnanost". Seminář je určen pro obce a příspěvkové organizace... [vice](#)



6. 12. 2016 **Role médií v ruské dezinformační kampani**

Evropské hodnoty Brno vás zvou na první debatu na půdě Fakulty sociálních studií. Za první téma jsme si zvolili ruskou dezinformační kampaň a roli médií v ní... [vice](#)

TIPY PRO ŠKOLY



SciChallenge

V lednu se rozběhne soutěž projektu SciChallenge. Jedná se projekt Evropské unie zaměřený na STEM tematiku (přírodní vědy, matematika, technologie), určený studentům od 10 do 20 let. Přihlašte se a vytvořte plakát, prezentaci nebo video nejpozději do dubna 2017. Výherci se mohou těšit na pozvání do Vídně, kde budou svá témata prezentovat a získají zajímavé ceny... [vice](#)



Cena Karla Velikého pro mladé Evropany

Soutěž pro mladé Evropany na téma rozvoje EU, integrace a otázek evropské identity. Cena Karla Velikého pro mladé Evropany je udělována projektům, které mohou spočívat v pořádání akcí pro mladé, výměnných pobytů pro mladé lidi nebo on-line projektů s evropským rozměrem. Přihlášky musí být podány nejpozději do 30. ledna 2017. Účastníci musí být ve věku od 16 do 30 let... [vice](#)



Mládež nejen sobě

Dům zahraniční spolupráce Vás zve na konferenci věnovanou oblasti neformálního vzdělávání mládeže, která je určena zkušeným i nezkušeným žadatelům v programu Erasmus+ mládež v rámci klíčové akce 1 (KA1), kterým kromě oficiálního programu nabízí místo pro vzájemné setkání, sdílení zkušeností a síťování. Přihlašování probíhá do 5. prosince 2016... [vice](#)



Vánoční zvyklosti v zemích EU

Máte pocit, že vaši žáci mají už plnou hlavu vánočních prázdnin. Splňte jim jejich přání a přijďte na naši zábavnou interaktivní hru. Přijďte a dozvíte se spoustu zajímavostí. Zábavné soutěžní dopoledne pro žáky prvního stupně ZŠ, kde se žáci seznámí s vánočními zvyklostmi z různých evropských zemí prostřednictvím her a tvořivých aktivit... [vice](#)